WENY3YI7T/=IN R/ EREARRS I\~

RB-LROEM/RB-OEM series RB-ADA Series

INBUHEGES DU —X (M10~M36)%Z:E N !

M1051 XD SMI6Y A XEXTDTHA XZESAVF v T
‘RB-LROEMO0.1M~RB-LROEM1.25M X2

ABUEE D —X KB U—X(M42,M64)
ZZUJbwal
RN T RILE—biesko] .6

*‘RB-LROEMXT1.5MX1~RB-LROEMXT2.0M X 2 (XEE:E)
‘RB-OEMXT1.5MX1~RB-OEMXT2.0M X6 (X2Y)

>
SHE
et e ©
2y o7 TI—=IN .
RB-LROEM series . =
s /

& s memsamy -
RB-ADA series

D-C]
B E:N;Dgggi B SMCHEJ_K%*I @
919

Best Pneumatics 2-3 6



i 2R B DR 7 Y) 20k

FUT« AR EREARIC KD EREE CE DI AE NI HE

2] HE

Bi&
FEE 3w T II—)IC DRy~ | 1 ESEOORY N O—5— 7> O—5— SRR, BB ARE
RB LROEM . WERE | v ML EHLRT—23y /Ly MLUBH REEDH. 5 — T — T OURT7
- Series ax By FrUvS 2y T
: THRME | R0 BER. TL X2 2B b7 BHLT— )L
RB-OEM series
S =7 y—p FEem |UoLyia EZRIRE (m/sec)
P= 25 W | mE | emE [oa) rIRRR
- ma | RB-LROEMO.1M~RB-LROEM1.0MF ° = — [008~12] 03~12
MEER  RB | ROEM1.25M ° = — [0.08~20 | 0.3~2.0
T RB-OEMO.25M~RB-OEM1.25M — — ® | 03-33 | 08~33
RB-OEM - | RB-LROEMXT1.5Mx1, RB-LROEMXT1.5Mx2 | — ° — [008~13] 03~13
ARER [ RB|ROEMXT2.0Mx2 = ° — [ 0.08~08 | 0.3~08
" RB-OEMXT1.5Mx 1~RB-OEMXT2.0MX6 - ° — [ 03~35 | 08~35
K2 RB-OEMXT3.0Mx2~RB-OENXT3.0MX6.5 - — ® | 03-43 | 08-43
R/ EmaES RS >~ —
RB-ADA Series
o . - B BAEED
P=H e e APBY TREEIN | EREIN
RB-ADA RB-ADAS505M/510M/515M 16 50~150 2000 | 2000~1335

920

Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM/RB-OEM/ADA series

J)—=ZNY)IT—237

AEX
23avIPTI—INH
RB-OEM>')—X

R/ EHE
mAERY N~
RB-ADA>Y—X

BEHHZEENETDED _]
o)

TY,

) I OEEREPO DN
WOBRLIREB2A. Z—XIC
AhETHBHHEEZEZS
N ZBERNEREEEEIC
LBEMTY,

~

~

A7 3y
57 2 IE &
SRR
BARD RO IARRRO L7757
TibE- 2N BREE SRRL y L 5 Z 2 2
B J mno m/sec 42 7R T DD R
h 4 VYV V VVVVVV Y
0.1M 38| 7 M10x1.0l0|0|—|0|—
0.15M 5.5 10 M12x1.0l0|0|—|0|—|—
0.25M 5.9 10 M14x1.5/0|0|—|0|—|—
0.08~1.2
.35M | 16.6 12 M16x1.5/0|0|—|0|—|—
RB-LROEM P.925
.5M 29.4 12 M20x1.5/0|0|—|0|—|—
1.0MF | 74 | 25 M25x1.5/0|0|—|0|—|—
1.25Mx1| 192 | 25 olol—|o|—|—
0.08~2.0|M36% 1.5
1.25Mx2| 384 | 50 olo|—|o|—|—
0.25M 5.9 10 M14x1.5/0|0|—|O|—|—
0.5M 29.4 12 M20x1.5/0|O|—|O|—|—
RB-OEM 1.0MF | 74 | 25/0.3~3.3M25x1.5|/Q|O|—|O|—|—|P.925
1.25Mx1| 192 | 25 O|0|—|0|—|—
M36x1.5
1.25Mx2| 384 | 50 O[0|—|0|—|—
1.5Mx1 | 425 | 25 0|—|0|0|—|O
0.08~13|M42x1.5 RJ
RB-LROEMXT 1.5Mx2 | 850 | 50 O|—|0|0|—|O|P.929
2.0Mx2 [2260 | 50|0.08~0.8/M64x2.0|0|—|0|O|O|—
1.5Mx1 | 425 | 25 0|—|0|0|—|O
1.5Mx2 | 850 | 50 M42x1.5/0|—|0(O|—|O
1.5Mx3 [1300 | 75 o|—|0|0o|—|0
RB-OEMXT 0.3~3.5
2.0Mx2 (2260 | 50 o|—|0|0|0|—
2.0Mx4 [4520 |100 M64x2.0(0|—|0(0|0|—

P.929
2.0Mx6 (6780 |150 o|—|0|0|0|—
3.0Mx2 (2300 | 50 O|—|0|—|0|—
3.0Mx3.5/4000 | 90 O|—|0|—|0|—

RB-OEM 0.3~4.3M85% 2.0
3.0Mx5 [5700 |125 O|—|0|—|0|—
3.0Mx6.5/7300 (165 O|—|0|—|0|—

BEDRESE P.922

mE 20— BAHEN
@ @ BRAN  EREN
505M 50 2000 —
RB-ADA  510M 16 [100| 2000 | 1670 = P.935
515M 150 1335 =
D-O
-Xd
921 ®

Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM/RB-OEM/ADA series
BIEEESE

[BEEEDFIE \ \
MERFEDOERDER BN I JERE
O amns) > FEE (kF) (k)
O amns') SEE (TR [ o
Oamns ) IRE (LR EERED LTI S
O &F03 < TEE 0kF) Pt R
0 sk rER L] ﬂ% ?
O BfEETER Perza-s
O EBER (ML 70Bb2182) wm
Y \EWED o
RIEAxR{OYE T ] RV
s e B EE?JIEJI/*— 1 meve
m EHRYES kg 1 2
) BRRE m/s ﬁﬁlé‘”’*“ F.-S
h AN m L
w BRE rad/s ml&lé‘""’*_ E.+E.
R [BEALhSERSECORE  m
d [SVFF1—TRE[ mm ZHEEMez2) 2.
P SV SBERES | MPa v
F HESH N m=15kg
T [™1%24 N-m v=0.2m/s
n fER%EE cycle/min d=32mm
t BERE T ARG p= 205!;'52 oin
y_H BEEFER - Hr
BB L VFEBEDRESR oLiEDER
EREE. BAKAS (SR, DEEE. A 35 | 0.08(min) <0.2<1 2(max.)
BESEIREENIVITTY—/\D oS t--=10(min.) <25<80 (max.)
HRBENTH D ERBLET, EREIEAD F-F-402<882(max.)
AESHITRILF—EDHEEH OEE T 1 )LF—
ERMEOEAICLISDHERTES 5 . E@ERL.m=15,
THLFE— EBERDET. BBLAN+— v—02555 CEARDHIT.
B0 SRE BRKFHROBE ‘ EDEH Ei=0.3)
lLEVEERDDEETEST, | | CENT AL
BIHES T 2L — BB 147ERB-LROEMO.35M% (%

2y T T )= NOBBD1 DERIGEE
LT NI R F—EBtELET,

v

ENTANF—EEL, EBRLI=32

D) U FHALHIVF — Eold R ;
KW RHDZENTEFET, ;

7EMEEMeDEH
IRUN T )LF— E=E:+E2

SmEEMe=2, €

BRI T )L+ — EDEE

IC kDA RDE T,

ENRH E2=4.82)
OIFUN T 1 JLF—

6 BB T L F— EEHANT S

RIRT L% — ¥ — EDEHEBEH SR

Ix)F— E=E+E.=0.3

TR T )L+ — EEERERVES £
’6#1 BEMeZRkHHILETEET,

\

[BIRTEETE

ATRH/-FMERMes HREFVES
AT AREE bf:ﬁﬁ%ﬁh"‘”fv/fﬂﬂﬁﬁ [l

B |ZmETDIBEIC
WEELUET,

922

I INNEET D

Z0)-h +4.82=5.12%RHDET
E=5.12)
oL HiEEMe
= [HERXEERL.E=5.12L0
FMEE | TooamzcMerrnzs,
MeD & Me = 256kg
OETEIRTE
R LR3LROENO 35T
A/ SEER & u-0
IZBLTMe:5, 5<256<264kg§
BRL3 T RECRELUORN
?{ + Ex ><60—
BwiEEE (512x 20x6h=5144 33000

m PN fﬁﬁiﬁf’ﬁ?ﬁé%‘) Ftho

12 TF 1 FERB-LROEMO0.35M

BELDIER

AV OT T~/ ERE ERICERS
BHEDIE T EARMEICE S HEDE
ENBETT BRI I F— ' BARIR
THRLF—DE%E Y EAE MBS %
VEUSAEFTHRUKLEE L,
FZ2MO—2IVRICZBNT. Ay Y
BRUPNTOENERLSNBBER.Z
n&WE LOWBE SRV LS,

@Ell#)lx# E1&/i3RRT L+ —E
s RN
e\ MVARNAN
2000 \ \
1000 \\
FETAMINANI TS
300 AW Y \ni
200NN AR G
A AN
= L
& VAN A\\WAY > \\\A%
A\ MAVAR NN VA'LTAW wAR\A
¢ R
H#6 A 2\
H§ 1 \\ @, \ \ X-.
0 = o
£ AR
& E,A\»\\\\ \\'EAWE RRAWAWLNY
T3 AR EVANN\WAVARRMIAN
MRV HNRENNE
|
| \\s
o LRI AN \
o AVARAAVARV\VANAY
0z \Q \
l0s5 01 02030405 1 2 345 |
BREE om/s 3

Best Pneumatics 2-3 6



wwazsz RB-LROEM/RB-OEM/ADA series

IERFEDIER «emat. tHEOBSICOEELTIP.0245T3R
BHEOLUVIEE | BREOVUVIEE | AROIATED

<TEEbN,

REEHR

ETRERE
(FHe) ) ok®) ‘ SEEFER ‘ (FLoOBBEE)
" 7@' % 223
BRILAD el louss y v, 1U
&4 ,,f ) ; . n
] |y b L ;
l Fi ‘w‘/& S %)
» 0
Wz b 7
ﬁi%’%i%ﬁﬁ” v v v +/2gh w-R
i§§jjléf;}lz#~ %~m-n2 %~m-u2 l2~m-1)2 m-g-h %-]-w2
ﬁhlg&”’#_ Fi-S+m-g-S Fi-S-m-g-S m-g-pu-S m-g-S T-%
H&WIEJD#_ Ei+E2 Ei+E: Ei+E: Ei+E2 Ei+E2
R 2 2 2
(T EMe2) Z.e 2. 2.e 2.e Z.E

E) BREEES. WEN2VITTY—NIERY D, BEDERENDZ ETY,
E2) HADKVEREZHDERNERICRE L RECERESMERLE VFT, LENNELTE=S Me - vEBUET,
E3) BEROASHRRE TORH : RIS, R/NEEFEP.904) AEISHELTZS %,

WERENDH0.5MPalAADIBEIS, FTROGHENT TS,

F—5B @iﬂrt(MPa)\OW\02\03\04\05\06\07\08
(5FES  0.5MPa)
S FHPTRILE—F1-S i) %%  [02]04]06]08]10[1.2]1.4]1.
RB-(LR)OEM
RB-(LR)OEM| 1.25Mx2
RB-LROEM|RB-LROEM|  1.0MF |RB-(LR)OEMXT
ms |RB-LROEM| 0.15M | 0.35M |RB-LR)IOEM| 15Mx2 |RB-OEMXT| RB-OEM [RB-OEMXT| RB-OEM |RB-OEMXT| RB-OEM
- 0.1M  [RB-(LR)OEM|RB-(LR)OEM| 1.25Mx1 |RB-(LRIOEMXT| 1.5Mx3 |3.0Mx3.5| 2.0Mx4 | 3.0Mx5 | 2.0Mx6 |3.0Mx6.5
0.25M 05M  |RB-(LRIOENXT| ~ 20Mx2
15Mx1 | RB-OEM
3.0Mx2
g g 10 12 25 50 75 90 100 125 150 165
6 0099 | 0.141| o0.170| 0353 0.707 1.06 1.27 1.41 1.77 2.12 2.33
10| 0275| 0393] 0471 0981 1.96 2.94 3.53 3.93 4.91 5.89 6.48
15| 0.618| 0.883| 1.06 2.21 4.42 6.62 7.95 883 | 11.0 13.2 14.6
20| 1.10 1.57 1.88 3.93 7.85 11.8 14.1 15.7 19.6 23.6 25.9
. |25 172 2.45 2.94 6.13 12.3 18.4 22.1 24.5 30.7 36.8 40.5
7 [32] 281 4.02 482 | 1041 20.1 30.2 36.2 40.2 50.3 60.3 66.3
% | 40| 440 6.28 754 | 157 31.4 47.1 56.5 62.8 78.5 942 | 103.6
7 |50| 687 9.81 11.8 24.5 49.1 73.6 88.3 98.1 123 147 162
| | 63| 109 15.6 18.7 38.9 77.9 17 140 156 195 234 257
% 80| 176 25.1 30.1 62.8 126 188 226 251 314 377 414
1§ 100| 27.5 39.3 47.1 98.1 196 294 353 393 491 589 648
mm |125] 42.9 61.3 73.6 | 153 307 460 552 613 767 920 1012
140| 53.9 76.9 923 |[192 385 577 692 769 962 1154 1269
160] 70.3 [ 100 121 251 502 754 904 1005 1256 1507 1658
180| 89.0 |127 153 318 636 954 1145 1272 1590 1908 2098
200] 110 157 188 393 785 1178 1413 1570 1963 2355 2591
250| 172 245 294 613 1227 1840 2208 2453 3066 3680 4048
300 247 353 424 883 1766 2649 3179 3533 4416 5299 5829
D-(1
-XO

923
Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM/RB-OEM/ADA series

(EESR)

S R L
d S FF1—-TRE mm
E IRUR T )L F— J
E: BT R F— J
=3 WAL RILF— J
Fi PUNZ% vl N
g BEANMEE (9.8) m/s?
h EreE m

4 B|OEYDEHEE—AV b kg-m?
fERSAE cycle/min
p ) UG EREN MPa
R EERRON SER S E TOEER m
S 23voPT)—/\DR A2 m
T %4 N-m
t AEEE T
v BHREE m/s
m ERYER kg

Me SMEs kg
w BRE rad/s
u BFEHRE —

FA) BEE—AD 1kg m)DFERICOEXLTUE, O—FUTPIFII—YDHYOT2TSRITEE0N,

924

Best Pneumatics 2-3 6



AKX avoF7TI—N/ N —Z
RB-LROEM 0.1M~1.25M/ && %5 A 7
RB-OEM 0.25M~1.25M / {Z# % A 7

BRRRSE
a3y oPTI—N
LROEMZ 1) — Z
BE717 LiE LROEM 0.25M
EgEy LT RB - OEM 0.25M
S aysPTY— /\ PAT o) HE]%I
OEMJ—X
HA4Z
4z fﬁﬁ?{%ﬁﬁ%jiﬁgffj zh\yjﬂﬁj_
9% |8
- RB L‘F:OEM RB-OEM n
Tl e ) *W{”""*‘
— |./
o 5 e RJ
1.0MF [ ] [ ]
: RB
T I . o
R

RB-LROEMO. 1M~ 1.0MF& £ URB-OEMO.25M~ 1.0MFDER D 30 o7 TV —/NIZIZEASF vy TERHFITSnEE A
FEFF LY RB-LROEM1.0MB~ 1.0MFB& & U'RB-OEMO0.25MB~ 1.0MFBE ZAS< 21\,

ERIIP.9272 TSR ES 0,

WIBEEDSA FIZ.P.922~924, AEAICDOELL TIIP.934% TR 2SN,

R/ AT 3 BRRE

RB - OEM [B| 0.25M

2ayoFTI—N BRAAFER
OEM>)—X o I EEPPEDE: .
B R BARTE
I — | — el e RB-LROEMO. 1M
: e — e[ e® RB-LROEMO. TMB
R AT a3 EBER otsM =l — e @ RB-LROEMO.15M
Bl v : e — e @ RB-LROEMO. 156MB
C 5y 7 (1.25MD%) 025M _— | — | @ | @ | RB-LROEMO.25M.RB-OEMO.25M
NI - ® | — | ® | ® |RB-LROEMO0.25MB,RB-OEMO0.25MB
S 2y THo— oM L — Il —lele RB-LROEMO.35M
XA 2AN DRI TE : e — e o RB-LROEMO.35MB
Fthe 0.5M — | —Tele® RB-LROEMO.5M,RB-OEMO0.5M
- ® | — | ® | ® | RB-LROEMO.5MB,RB-OEMO0.5MB
JoME LI —Tele RB-LROEM1.0M,RB-OEM1.0M
: ® | — | ® | ® | RB-LROEMI.0MB,RB-OEM1.0MB
— RB-LROEM1.25M,RB-LROEM1.25MB
UL ® | ® | ® | c OEMI.25M.RB-OEM1.25MB
D-OJ
-XO

925
Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM/OEM series

B 118k
{£:%5 1 7,/RB-LROEM > |) — X
mzt RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM
0.1M(B) 0.15M(B) 0.25M(B) 0.35M(B) 0.5M(B) 1.0MF (B) 1.25M %1 1.25M X2

BARRITFIVF— ) 3.8 5.5 5.9 16.6 29.4 74 192 384
ARRLYIX M10x1.0 M12x1.0 M14%x1.5 M16x1.5 M20Xx 1.5 M25x%1.5 M36X1.5 M36x% 1.5
RURZ bO—2 mm 7 10 10 12 12 25 25 50
HREE m/s™ 0.08~1.2 0.08~2.0
ﬁﬁé’lUﬂ)EXH&WIZJV?— 12400 18600 19900 33000 32000 70000 91000 111000
BARNE NP 880 950 960 1960 3440 4440 11120 11120
FMEEHEE kg 5~90 4.4~80 4.4~88 5.5~264 6.0~348 |25.5~1020| 30~3300 | 61~6613
NxH N fBREF 2.2 3.5 3.5 4.9 5.6 13 56 31

(= 4.3 7.5 7.5 9.8 12 26 89 89
BAHEN N 441 441 441 882 1007 1999 3336 3336
HEREHE C —-10~80
HE ¢ 20 45 60 90 135 260 630 860
T]EBER| Frv T [ [ J [ J [ ] [ ] (] [ ] o
RRAESR R by THhS— ® [ J [ J [ J [ J o [ J [

&) RAHNESI EARRY
XERREEID 1 AEARZR

NI IVF—TERLIEBOERIFICN N DEENTY,
LT&Y, 2R EATITHEASNDIHBEIIP.9208LUP.938% ZSB< 12,

Z%45147,/RB-OEM> 1) —X
- RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM
0.25M(B) | 0.5M(B) | 1.0MF(B) | 1.25Mx1 | 1.25Mx2
BARRIFLF— ) 5.9 29.4 74 192 384
SERLTAX M14% 1.5 | M20X 1.5 | M25% 1.5 | M36X 1.5 | M36% 1.5
BIRZ FO—2 mm 10 12 25 25 50
FHREE m/s* 0.3~3.3
fﬁ%w%ﬂmnw#— 19900 | 32000 | 70000 | 91000 | 111000
BAHAME NP 960 3440 4440 11120 11120
SEEBHE kg 0.7~43 | 2.7~249 | 3.5~500 | 10.0~680|12.0~1360
N N wEE | 35 56 13 56 31
EfE | 75 12 26 89 89
BANEN N 350 670 1330 2224 2224
HEREHE C ~10~80
HE g 60 135 260 630 855
SRBR| FrvT ° ° ° ° °
HETRBR R FUTHS—| @ ° ° ° °

&) BATNEEIL BRRIRT #)LF—TER LBOERE AN DERENTT,
XERREISTAEAREZRLTNET . 2R EBIITEASTNDIBEIIP.92085LUP.938%

T2

TS

926

oS -

Best Pneumatics 2-3 6




S STER

{£&% 1 7 /RB-LROEM

a

BRXavorIVv—n/

MSY=Z

RB-LROEM/OEM series

RB-LROEMO.1M~1.0MF RB-LROEMO0.1MB~1.0MFB
Q S
! == w =
I
WE L
BES 1 E
A% A A1
RB-LROEM1.25M X 1
A 1
Q
N i s
WF WL
BRSO F
e n
A1‘}i)

TR o] A [ A c D[ E B[ F ]G [H [T [ JW[w
RB-LROEMO.1M 7 57 | 67 |Mi0x1.0|32 | 8 | 87|49 | 85|11 |102] 36 | — | —
RB-LROEMO.15M 10 82 [ 92 [Miex1.0]32 | 98] 87|72 |11 |14 [102] —
RB-LROEMO0.25M 10 82 92 M14x1.5| 3.2 10.7 | 11.2 | 72 11 14 9.7 —
RB-LROEMO0.35M 12 101 [111 |Mi6x1.5]4 |10.7|11.2] 88 |11 |15 | 97| —
RB-LROEMO0.5M 12 98 [110 M20x1.5 | 4.8 1111127 | 84 16 17 12 —
RB-LROEM1.0MF 25 130 (143 M25%1.5|6.35| 15.8 | 16 104 22 14 13 4.5
RB-LROEM1.25Mx 1 25 |150.3]155.3| M36x1.5] 9.5 | 28.6 | 30.6 | 96.6| 27.9| 13.8| — | 8
RB-LROEM1.25Mx2 50  |217 [222 |M36x15]9.5 | 286|305 [137.9]27.9]138] — | 8
D) ArPEBEUEITEEF T Y THOBACERLET.

2% 4517 /RB-OEM
RB-OEM0.25M~1.0MF RB-OEM0.25MB~1.0MFB
_ a s
L — == o=
/" s -
F
A A1
RB-OEM1.25M, RB-OEM1.25MB
c a
A Y
WT%%#%%m}g i
"/ \]:J& 77777 IS s
WE WL J
L radl F
e =
A1)
S5 AMPEBEUEITEEE© Y THOBAICERLET.

T o—2m] A [ A c D[ E [EB [ F ]G [H [T [ JW[wW
RB-OEMO0.25M 10 82 92 M14x1.5| 3.2 10.7 | 11.2 | 72 11 14 10 — 11.2 1127
RB-OEMO.5M 12 98 [110 |M20x1.5 48 |11.1 127 84 |16 [17 |12 | — |18 [127
RB-OEM1.0MF 25 1130 [143 [M25x15]6.35|158] 16 |04 |22 |14 |13 |45 |23 [127 [pg
RB-OEM1.25M X1 26 |150.3]155.3| M36x1.5| 9.5 | 28.6 | 30.5 | 96.6|27.9 | 138 — |8 |33 |16
RB-OEM1.25Mx2 50 |217 |222 |M36x15]95 |286]305 1379]e79]138] — |8 [33 |16 [y

927
Best Pneumatics 2-3 6



RB-LIgOEM/ OEM series
F7aviN=

Frv7 Al AN
—— ——
RB-OEMBL[] RB-OEMC1.25M RB-OEMJ[]
10 ~ MM
o
- -
N °
of I
|
o g+ — — O
3 R :: |
)
|
7.2 [H| B
HMEOLYY HE: oLy MEBHAEY MR ER=MoO0X—k
B encaE Ni1| Q ERHE ERHE BRRE B|C|H| MM ﬁ%ﬁfﬁ ERKE
RB-OEMB0.1M | 8.7| 8.6| RB-LROEMO.1MB RB-LROEM1.25MB
RB-OEMBO0.15M| 8.7 8.1/ RB-LROEMO. 15MB RB-OEM1.25MB RB-OEMJO0.1M | 14 |15.8| 3.2[M10x1.0/ 3 | RB-LROEMO.1MJ

RB-OEMJO0.15M | 17 [19.6) 5 |[M12X1.0 RB-LROEMO. 15MJ

RB-LROEMO0.25M)
RB-OEMO.25M)

RB-LROEMO0.35MJ

RB-LROEMO0.5M)
RB-OEMO0.5M)

RB-LROEM1.0MJ
RB-OEMJ1.0MF | 32 (37 | 8 |M25x1.5| 5 RB-OEM1.0MJ

o| 7.7| RB-LROEMO.25MB
““| "' RB-OEMO0.25MB RB-OEMJ0.25M | 17 |19.6| 5 [M14x1.5

RB-OEMB0.35M |11.2| 7.7| RB-LROEM0.35MB

RB-OEMB0.25M |1

RB-OEMJ0.35M | 19 [21.9) 6 |[M16X1.5

o o o W

RB-LROEMO0.5MB
RB-OEMBO.SM 112.7) 9.9 "gg 0E\0.5MB RB-OEMJ0.5M |24 [27.7| 7 |M20x1.5

RB-LROEM1.0MB
RB-OEMB1.0MF|16 10.2| "ro"nrvt oMB

RB-LROEM1.25MJ
RB-OEMJ1.25M | 41 (47.3|10 |M36x1.5| 10 RB-OEM1.25M)

2y THS—
RB-OEMS[] MM RB-OEMS1.25M ym

J -

I
B H B lh.]
H
M5 HE R LS BER (R
HRE® [0/ B[ C[H| MM | @mpaE nE HmE® [A0-9[B|[C|D|H| MM [h| emma
RB-OEMSO.M | 7 |14[16.2| 19|M10x1.0| RB-LROEMO.1Ms |FRE=27) RB-OEMS1.25M |25, 50|41 |47.3] 38 | 64 Iasx1 5| 16| RB:LROEMI 25N
: : : : bok : , : | 16| r-0eM1 2515

RBOENSO15M| 10 |17(19. |19|121.0|RE-LROEMO. 15Ms | F&H=27

2
RB-LROEMO.25MS
RB-OEMS0.25M| 10 1719 |25M14x15| "pa oEna sy | REETLRE

RB-OENSO3SM| 12 |19{21.7|2516x 1.5 RB-LROEM0.35Ms | FRF=27

RB-LROEMO.5MS @
RB-OEMSOSM | 12 |24(27.7|38|M20x 15| RERIEMO-IMS | ey ‘

RB-LROEM1.0MS
RB-OEMS1.OMF| 25 32|37 |45|M25X1.5| "o nEmy ovs | RERIERE

AEIATIVEERLFHAZX
B LYFHAZ
RB-LROEMO0.1M
RB-LROEMO.15M 071mm ——

RB- (LR) OEMO0.25M
RB-LROEMO0.35M
RB- (LR) OEMO0.5M 1.27mm
RB- (LR) OEM1.0MF 1/1614F
RB- (LR) OEM1.25M |V F+ 2 K51 /\—
XBBIAVIEEALVFI3. BRACE17E2IBLTNEY,
® 928

Best Pneumatics 2-3 6



RABRX avoFTI—IN/ KB —-ZX
RB-LROEM(XT) 1.5M~2.0M/ 1§25 4 7
RB-OEM(XT) 1.5M~3.0M/ 1= %5 A 7

BRAKRTHE

2ayoFTI—N
LROEM>)—X

BEEZZE RB - LROEM [XT1 5M><1|
RB - 0EM|XT15M><1|

VENV P ElA
OEM>y—ZX I
H4X IS L
BB L [avons—14
YAZ [ BRI | EESAT S |[ZbYyTNS—1Y
RB-LROEM| RB-OEM R [EAEISIM
XT1.5Mx1 D D F |EAR75> 04
XT1.5Mx2 ® D
XT1.5Mx3 — D
XT2.0Mx2 ® ® F oy THERR
XT2.0Mx4 — [ ) musl 4L
XT2.0MX6 — [ ) “ RJ
3.0Mx2 — D
3.0Mx3.5 — D RB
3.0Mx5 — D
3.0Mx65]  — D

WIERE S FI3P.922~924, R/EISIAIC
DEXLTIIP.934% TSR 2SN,

tESER(HASEAO)

7 ¢ |RB-(LR)OEMRB-(LR)OEM| RB-OEM |RB-(LR)OEM] RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM
28 XT15Mx1 | XTL5Mx2 |XT1.5Mx3| XT20Mx2 |XT2.0Mx4[XT2.0Mx6| 3.0Mx2 |3.0Mx3.5| 3.0Mx5 |3.0MX6.5
LOvoh5-) 0 0 0 ° ° ° ° ° 0 0
Satv7h5-) | @ 0 0 ® ° ° — — —
RESTIZVD) | @ o 0 — — — = = =
FEAR 752D — — — ° ° ° ° ° ° °
I AT 3 b mmE
RB - OEM [B][1.5M
2avorITV—N B A AR
OEM>)—X e [BRRE A TR =
AppEat pi e S T BRIRE
% AT 3 R 1.5M | @ | ® | ® | ® | — | RB-LROEMXT1.5MX[J,RB-OEMXT1.5Mx[]
x4 5 fj',’fjﬁ 20M | ® | @] — | — | ® | RB-LROEMXT2.0Mx2,RB-OEMXT2.0MX ]
T Oonso 2.0Mx2 [ — | — @ | — | — RB-OEMXT2.0Mx2,2.0MX 4
ST T 20Mx6 [ — | — @ — | — RB-OEMXT2.0MX 6
AR M [@ee[—[—Te RB-OEM3.0Mx[]
F J‘.Eﬁ)‘{j%/\) %2.0MDZ kY THS5—132.0Mx2,2.0MX4 (&) £2.0MX6D2BEERUE T,
2 OMX 6137575 > IR IERATT D-00
R HEHITEIP.933%E TSR S,

929
Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series

BR iR
€% 14 7/RB-LROEM> ) —X
ot RB-LROEMXT | RB-LROEMXT | RB-LROEMXT
1.5Mx1 1.5Mx2 2.0Mx2
BARRIZILE— ) 425 850 2260
SHERLYAX M42x 1.5 M64%2.0
RIRZ fO—2 mm 25 50 50
HREE m/s* 0.08~1.3 0.08~0.8
iiﬁ%‘)w%xwmw#— 126000 167000 271000
BARNE NP 20000 20000 51000
SMEERE Kg 240~142000 | 480~284000 | 800~771000
. RN 49 49 76
RS 68 80 155
BAHED N 6660 6660 17760
BERE C ~10~80
HE Kg 13 1.7 36
fry7 ° ° °
N ° ° °
e BAR 75>y ° ° —
EARIS Y - — °
Ovohs— ° ° °

F) BAMNEE L BRI 7 )LF—TER L BOEREICANDERENTY,
MEREZISIAEARBZRLTNET, 2AM LRI TERASINDIEEIIP.9205LUP.938%

TSRS,

%5147 /RB-OEM> ) —X

et RB-OEMXT |RB-OEMXT | RB-OEMXT | RB-OEMXT | RB-OEMXT |RB-OEMXT| RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM
15Mx1 | 15Mx2 | 15Mx3 | 20Mx2 | 20Mx4 | 20Mx6 | 3.0Mx2 |3.0Mx3.5| 3.0Mx5 |3.0Mx6.5
BARRI*LF— ) | 425 850 1300 | 2260 | 4520 | 6780 | 2300 | 4000 | 5700 | 7300
AERLYAZ M42x1.5 M64x2.0 M85x%2.0
BRZ FO—2 mm 25 50 75 50 100 150 50 90 125 165
HREE m/s* 03~35 0.3~4.3
ﬁ'ﬁf‘””’gmlﬂm”’*_ 126000 | 167000 | 201000 | 271000 | 362000 | 421000 | 372000 | 652000 | 933000 | 1215000
BARNE N 20000 | 20000 | 20000 | 51000 | 51000 | 51000 | 67000 | 67000 | 67000 | 67000
SHEZEE Kg 25~9000 |45~ 18000|54~27000|75~47000| 118~94000| 130~141000] 195~36000| 215~36000|220~51000 |300~56700
o N wEE| 49 32 32 76 69 ) 110 110 70 120
b 68 68 80 155 160 285 196 196 196 330
BAMED N 2890 | 2890 | 2890 | 6660 | 6660 | 6660 | 12000 | 12000 | 12000 | 12000
BERE C ~10~80
HE Kg 13 1.7 2.1 36 4.9 6.4 57 6.8 8.2 10.2
fryT ° ° ° ° ° ° ° ° °
WSO ° ° ° ° ° — — - -
@q EAEISVY] @ ° ° - - - - - - -
ESHTISVY |  — - - ° ° ° ° ° ° °
Ovohs— ° ° ° ° ° ° ° ° ° °

&) BATNEEIS EBRRRT F)LF—TER LEBOERE AN DERENTT,

XERBEISTAEARZRLTNE T, 2R LRI THRASTNDIBEIIP.9205LUP.938%

930

TBRLIEE N

Best Pneumatics 2-3 6




w22 27295 % RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series

S STER

{&& % 1 7 /RB-LROEMXT1.5M X 1~XT2.0M X 2
2% 4517 ,/RB-OEMXT1.5MX1~XT2.0M X6

RESAVIL

c
\ / o
Q
i H
=\ 7\ - — w|
=N S
WL
K K1
F
A
AvE)
33) MBS UEIEF by TERBOTAEICAY ET,

By Z2hO—2(mm)| A A1 B C D E E1 F K K1 | WF | WL
RB-LROEMXT1.5M x 1 25 144 | 162 92 | 32 32
RB-LROEMXT1.5M x 2 50 195 | 213 S| MR TS < i 118 | 45 45 O
RB-LROEMXT2.0M x 2 226 | 243 | 77 | MB4x2.0 | 19 50 57 | 140 | 51 51 |61.5
RB-OEMXT1.5Mx 1 25 144 | 162 92 | 32 32
RB-OEMXT1.5M x 2 50 195|213 | 58 M42x1.5 13 38 44 | 118 | 45 45 40.3]19.1
RB-OEMXT1.5M X3 75 246 | 264 143 | 57 57
RB-OEMXT2.0M x2 50 226 | 243 50 57 140 | 51 51
RB-OEMXT2.0M x4 100 328 | 345 | 77 | M64x2.0 | 19 191 76 76 61.5
RB-OEMXT2.0M X6 150 456 | 473 60 60 | 241
24447 ,/RB-OEM3.0Mx2~3.0M X 6.5

FpyT B/ES AL
c ]
- —Has- |-
@ o AR~ B
ol "IN 8 ¢
M L K
F
A
A1E)
E) ABEOENIE+ vy TERBOTECBY ET,

B ZkO—2(mm)| A A1 B C D E E1 F J K L M N o P
RB-OEM3.0M x 2 50 245 | 265 140 51 38 51
RB-OEM3.0M x 3.5 90 323|343 69 | 76 | 180

o | 180 | L
RB-OEM3.0M x5 125 399|419 98 | M85x2.0| 22 217 58 71|76 71 5 8 38
RB-OEM3.0M x 6.5 165 494 | 514 81 81 | 256 114

931
Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series

2 by THhS—BUTFER

RB-(LR)OEMXT1.5M x 1, RB-(LR) OEMXT2.0M X 2

by Ths—

AbO-7

|
y
1Y —r SruTHL

Fry 7

Oy 7h7—

|2 bA—7]
AbuThs—

RB-(LR)OEMXT1.5M x 2, RB-(LR) OEMXT1.5M X3

RB-(LR) OEMXT2.0M x4, RB-(LR) OEMXT2.0M X 6

7

AbuTno—

3%

Oyoh5— A
- AbR-7
W i
BT 4{/y oy 7EL

* v 7

932

(mm)
EE Zro—2] A | #E=
+5
vIEl 25 0
RB-OEMXT1.5Mx1 | 7% 0
RB-LROEMXT1.5Mx 1
2 S ST 25 18 +3
+10
2 13
RB-OEMXT15Mx2 | 2 7% 0
= B X
RB-LROEMXT1.5Mx2| - o . +
$oy7BL 75 26 +1g
RB-OEMXT1.5Mx3
Fru Tt 75 44 +g'
+10
vIn
RB-OEMXT2.0Mx2 | ~~7RY 50 0 0
RB-LROEMXT2.0Mx2
2 OM>2| iy 50 7 | 19
py7aL 100 a1 | 129
RB-OEMXT2.0M x4 e
Fou7fd | 100 44 o
+oy7EL 150 26 | %9
RB-OEMXT2.0MX6 -~
Foy7ft | 150 43 5

) ATERIR MY THT—=ESIF T FO— & ERLIZIBED
23V o T TV N\KEORAUIDRETEEBHRLTHEIET,
B : RB-OEMXT2.0MX2 F+vJ7%&L
2Ny THhT—=EALTEOMMD 7V FO— 2% ERT DIHE.
ATTENOMMADT, OVINT—IIERATEZ A, . REIC
HET DB AMEEHORQLILZERLTRYIT 5,

HBRELEF. W PO—INTCEALENMEE. Ay THS5—
BB TESTEEBMRLTEVEY,

B : RB-OEMXT1.5MX 1B F+ v JDi5&E
2hYTHS—%EOT20mmDR NO—ITIEHRINEE, 25—
20=5mmTHAE+HAMMEBZITLE S, 2avIF7 T/ =)\
FEDRALICZ by TAS—hE U EEA.

21mmEDZ bO—OTREL T ZE,

T2 IAO=0LUENZ FO—ITEASNDIBE. BRI AILF
—hRALETDT HBEANESBNLSICERD LT OTI S,

Best Pneumatics 2-3 6



RB-LIgOEM(X T)/OEM(XT) Series
F7aviN=

Frv7
RB-OEMBL]

Ovohs—
1.5M
RB-OEML 2:0m
3.0M

H
m:l:
5}
HEOLY Y M EE MR B
HRRE A B | N1 HREE B H DH DW MM
RB-OEMB1.5M 25 | 25.4 | 44 RB-OEML1.5M 53 8 25 6 M42x1.5
RB-OEMB2.0M 24 [ 381 ] 57 RB-OEML2.0M 75 10 3 6.7 M64 %2
RB-OEMB3.0M 31 |54 76 RB-OEML3.0M 98 12 35 8.5 M85 x 2
2bhyTHhS—
e
RB-OEMS[]
D E1 2xeE
1 .
(&)} e e R .
- S|S| BEUMHeERICHYFREEZLAATELTEE 1,
33(, %RB-OEMS2.0M X 2&RB-OEMS2.0M X 4|3 8T Y, ME:REE BB
T HRAE 2h0—%2 [A[BJ[C|DJ[E] E1 [L] MM
RB-OEMS1.5M 25,50.75 | 31|56 | 49| 8| 5 |M5x0.8| 59|wazxis| 27 |RJ
MM/, S RB-OEMS2.0M X 2 50,100 4576|6510 | 5 | M6X1 | 86|M64x2| 38
A - RB-OEMS2.0M X6 150 45|76 | 65| 10| 5 |M6x1|115|Me4x2| 38 |RB
750
———
RB-OEMP(J
REETZ7S>2 (R) I
M42x1.5  08.6 EEA2) b
¢ Yedb %},
ol il \
e j A HARE  |RERRLNEER Q) AR
RB-LROEMXT1.5Mx 1R
==" Ot -1 RB-LROEMXT1.5Mx 2R
RB-OEMR1.5M| M8 230 | RB-OEMXT1.5MX 1R
60.5 12.7 RB-OEMXT1.5MX 2R
76 RB-OEMXT1.5Mx 3R
EBHET7S2Y (F)
. SA EEAR) Y b PEREE MR ERD
== fs—BW %% |FC|FH|SA|SB| MM [RERALKEEQ BFHTE
5o R
> - .OMX
\\ RB-OEMF2.0M|10.4[15.7| 90|70 |M64x2.0] M10 | 525 | Ro QEMATs OMxar
RB-OEMXT2.0M X 6F
MM /k(/ RB—OOEI\g3OOM><32F
g RB-OEM3.0MX 3.5F
K> & RB-OEMF3.0M|13.519 |102(76.2M85X2.0| M12 | 680 | "Rotrvis OMXar
| |.FH RB-OEM3.0M X 6.5F
RABIAVIBEERL Y FHA4X
EEN LYFHAZ
RB-OEMXT1.5M> ) —X
RB-OEMXT20MzU—x| | 2/mm D-UJ
RB-OEM3.0M3 U —X 1/164>F X
HBEIAVIEEBL Y FIIBERICE1 s &2IBLTET. 5

933
Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM/OEM series

RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series

RELELEIER
2aYOTFTI—I\DOFREERISORDFIRICEIREESNE T,
OFREEEBRELLEXDFEN—TOXRERDET,
QOZDTmA BRBEEBRELVET, InZEBXHHRETHE
BLIBE. #—/X—O—-REBUET,
QRBEEIS. 0~8ELUET,
XEBREIS. BARRIAILF—DRERLTEJVBRELT
<TEEbv

HESE:

AEEE : 0=74Y) T4 AF=RDMERH
AEER: 8= T« RHA=BXREN

D23V o7 TI—INOREBOBEERITDI-H. AEBRE
[OHZLTh oMEEHRIE. ReICHBRERERE\AE
(0=8)ANEILTL S,

@2 A=V DBMIIVINHDELDITLED, #UTA 2R
DFFHTETT ., FAEERZ/NSVHBF(B8—0) DHEANEL
TLEE N,

@R A—UDBEICIVINHDELSTLED, FUTA2R
HNEAETETYT, AREREZAEZLHF(0-8)DAEEANEL
TLEE N,

@REBBEEESICALTEHEY IV RN ERENEL DK
S HMDFHEHRE ERBOBERRENESBAEZONE T,

OBRBEENRDUELES. [FBOABL VF (RB-(LR)OEM
1.25MIid. YA+ R RSAN—)TREIAVILEBTEEL
TLEE N,

OFREE
ERREN0.3m/sLATFDIBEEERE DRB-LROEM (XT) &
HBOHLET,

RB-OEM(XT) 1Z2# T, SBEBER[7IENEEEINDIBEF
ERBEEHEHL T,

- ==
ZS/IEE
OBBS AT EETE

N

FEH A T L OEEREE0~80K 180° DBET. BEal
HREWEEMT S & CEEBAEFRLTET,
Bl &R EHEEMUL | REE CTRODERBY 1T
WS RBSEHE W IC360E EEE L. BRAKENDDEEP.
RNOBREERYETOTTIBMOET,

B, BRERRIERALEREHAG. BRI TILEEE
LTL R,

. BERLZEBOHTEBNLDICLTL

(RS
;ﬂ' = ) BEIATIL
DREE 3<' El#ziEEE (0~8)
IEE?;L,

QFABEBRDBEERZITHI . 7 T4 2O O IIRRE
ICCERTCHRIBLIGE. >3 v o7 TV —/\ORBHRE
THZENBUETOTFIEBIITOT SN,

QREEIERDIZE. HBEHEERAR NO—IEZRBODLE, &
FA<EE 0,

L3V oTITV-NE RUBELS TY,

@IFEF T DR E EBE
RB-OEM (XT) 2% : 0.8m/secll b
RB-LROEM (XT) f£3& : 0.3m/seclA E

®2av o7 TI—N\EEDOSNIMBICL OAWETIFTE
S, BRBICBITDAEMEIHY ZEA,

EZ hrOw KA BRELENES. BHR NO—UTELE
TEDEONAMBR M Y/INBENBSTHBL TS0,

ﬁ”ﬁfﬁ"ﬂ/

® 934

RB-LROEMO0.1M~0.5M  RB-LROEM1.0MF  RB-LROEM1.25M
RB-OEM0.25M, 0.5M RB-OEM1.0MF RB-OEM1.25M

RB-LROEMXT1.5M~2.0M

RB-OEM3.0M

REFHEI ST
RB-OEM/M& 1) —X

)

8

ﬁ 3

% RB-OEMO0.5M

A N

< >~

B

W RB-OEMO0.25M

# o3 RB-OEM1ONF, 1.25M |

Z B

0o 1 2 3 4 5 6 7 8
BEEm

XLFIEADHA. 0.8m/sechh ETEA K S0
{ERARB-LROEM/ME 1) — X

5 2

3 ~

g ™ —RB-L&OEMJ .OM, 1 ‘25M

£ 95

w RB-LROEMO.5M

B g2 . j;f

K = N

poy ] N

3 ~

;i 05 \\ N

4 ~-F

% 0.08 [RB-LROEMO,1M, 0.15M, 0,25M, 0.35M S~

3 4 5 6 7 8
REBE
XAFIEADIBE. 0.3m/secll ETEAZE N,

RB-OEM(XT) X&) —X
5

0 1 2

[
+~RB-OEM3.0M

5
% 4SS RB-OEMXT1.5M
= ~ -~ I8 = B
B \ 4 //
W3 P =
& = \\< ~~ | RB-OEMXT2.0M
3 2 = >
> ~<d
&
1)
H)‘; 1
< 03
0o 1 2 3 4 5 6 7 8

REBR

HIABUEAOIBE. 0.8m/seclh ETHEA LS
{EEARB-LROEMXTA®E ) —X

5 175 ‘ ‘
4 1.50

. 1
E 1.47 RB-LROEMXTA.5M
w 125
& 1.00 |
K RB-LROEMXT2.0M
& 075
= —

0.50
& —
W% 0.25
2 0.08

0 1 2 3 4 5 6 7 8

HEER
XAFIEMDIBE. 0.3m/secld ETEAZE N,

Best Pneumatics 2-3 6



R/ EREAERSY 2 /N—

RB-ADA series

..-’---"b

MER AR

RB-ADAL ) —Z g7 U r—avicabti
BESIEA AR RER Y > /\—T9,
EEREG, BEA. ERA. FR/ERBHO3
DOREY A THSBRET,
KRS AR 2TV IIEREESh T E A,
ZDrH, ABEFERUKRE, OY KA
cEREY. ZOMBTELELET.

23y o7 TI)—INET I IN—DREI

2avoFTI—IN:

RO ES Vo7 T —INhEEN (B ICHE
ThdBERAWEL. WAENHDEETEHRTD
BOHERI I F—ERNTDFEZENETDE
MNDTY,

HFN—:

ILEZY DY NRIHERT, GRYE I VY
T —INDWRRIC SR E S NS R ERAE L.
BEIY MO—NAERBEZEENETHEDTY,

BRAKRTHIE

RB - ADA[505| M

Horn— ERMRAEA— ) Y JHEE
ADAS =X e | _meER___J
J ZrO—2 P [ZU—70—&BE®)
505 50mm
510 100mm
515 150mm
IBEA— b Y SIEE
HRMBARN— Y Y IEES  eem mamommo
[T T BER | 1)— 70— (PP) 3B
P DU—o0— (BAE) BoTHY EtA.
Bk
£ RB-ADA505M | RB-ADA510M | RB-ADA515M
e R —10~80C
Z2bhA—=2 mm 50 100 150
e 2000 2000 2000
sxkEn N
BN ER 2000 1670 1335
BESUOBRARRIALE— JHr | 73450 96050 118650
HE g 300 372 445

*RB-ADADY L EXB5 ZBE L TEAS NBA0NERBETS LNTT.
REH—Y Y INE

RB-ADAS5CICIMPC RB-ADAS5CJCIMTP RB-ADAS5ICIMTC

ERAAROEBS BREREDES BRREEDSE
oo WP 2)—70-757 BEN—PUVY
O O o
o cJ
Q @ O

J)—70-737 BEH-—PUVD

XBEN— MY IBIOT)—TO0—TSIEMASRNTI L HRENE
DEHRE L. REUEZESBNABIET,

ERGl
2T (W) 0 R UEEOHIC- PILEORIIC BBORL—ZT
FEUBLEI - BOCEEEENHL ERT  BASMBLBIEILEST  ERAEBORER

BUTIFBH AT LDERIICE ST —BLERUREABONET,

FMDRGBELELET .

EUD ABFHRCMNIRGZ
FIEL &9

o

R/ EREMRREY >/ —d, B

LDk L T RERLT

IREBLTEABIC. ENLVE

EEFOMIEEEAZLET,
Q

2

Best Pneumatics 2-3 6



RB-ADA series

HIEEE

BEFIR
ORERESE (BROH. EROH. #EMHH). X MO—0, #ED,
BIENRE, RS/ OEREMERDET .
QOBBLLIDIFILF—ERHET,
B0, @QDENEHEHRENTHD I LEMBLET,
\,‘?Eth%UéU@Fb ERBEANTHD Z EZER/PRAEISTT
2L

EER

OREHESE CER. ERESEE HHEE
ZhO—=2 : 100mm
HIEN : Q00N (PR, EfEEL)
HIEEE 1 0.2m/s

B 72 ) DfEMEIE - 20[@

9. QBB DI ILF—
CORELHEEEELZ T, T £ 900X 20=18000J/Hr
FEAE (R : 900X 20=18000J/Hr
AT RILF— : 36000J/Hr
0. QDENHERENTHD & &R,/ (HE CHESR.
@DEN EHIDEEN ERBEANTHS Z EaEHR/ BERARISTT
HeEBo
(®RB-ADA5 1 OMTC% &5,
RERES A ILDEE
EEBEYA VIV, R GEEEIS 7 LUBELBRERICEEL. JEAES0,
E&‘EWJ B/ ERBABZEOES EmARIS T BREARIST
Fi%
JBEHHE : RB-ADA505MTC ADA | ADA ﬂ ADA
7  1750N (85, ERES) 0.90 515M | 510M{s0sM), ) | | g0 SCCM
BERE 0.85 <170-| | 085
fBEM[ : 0.30m/s 0.80 754 0.80
[E4&R : 0.15m/s 0.75 0.75 J1—
AEE 0.70 0.70 AR
a2 0.65 0.65 777
FERER : 4 50.60 $0.60
— N o $0.55 %0.55
EERHE S A YIS 2050~ & | 2050 =
RB-ADAS[JCIMPC  RB-ADAS[ICIMTP 0.45 0 & |m0.45 =
ERABEDSE BEAEZOES #0.40~ % |Ho.40 =
ERMEERES (Tl GROEEEES vy | ©0.35 7 #0351
*0.30 i {2 0.30 e
o) o 0.25 L 0.25 =
0.20 A 0.20 =
S g S iz as
. . ——1s
| 0.05— 6 0.0s = —
250 500 750 100012501500 17502000 250 500 750 100012501500 17502000
EEE TN (N) EEFI3HEH (N)

RB-ADAS[JCIMTC
MRRAEDOES
EEAREEES V)

o

g

]
RERABRYT AV IVAZFIE

OBAFIOABL T CEERLZEDET,
‘ﬁfl‘?.ﬂ*”ﬁff‘\")l/%}@b EfR/BRARI S IICTHRBLICHER
ICRELEY,

?é?éli@ﬁhb’éf&%ti%ﬁﬂ&\ BRERABRI VI ZEELZT,

: =

A/IE'\

OBEEALEED T ERLESIC LT R, REHES A PILOE
SHEII0~80K180° DBAT, EElLHIREBEERT S
CTEERELEHRLTIE T, Bl R =0 B AT
X TEDHD E BB 1 VIARREE Y2360 BiEL. MRHkD
SOBEED, HRNOBEEAYETOTTTEANET,

QWIBER S AT, BE - EREHR NO— 2T K3mmFRITHRE
(BT TS0,

[ERRRERES 1)L

© 936

A BEISTOARII. SWEDORAMENZRLTNET, 0D, KREJEER/N
EREECLDET, B85, BRADERAHENIISHEHBET2000NELIET,
E2) 7 —70-T73013, BREERLET,

<FAEgEE>
BERESAVIL AExfal

XODMBICEY D
CRENBRNER

03 =
J. 8kt hT B
5 o 5, BRI

180" AEATHE
Oy o)

Best Pneumatics 2-3 6




we Emmsarsr— RB-ADA Series

S SHER

RB-ADA>Y—X
BES P

Y

27.0
96.016%
(=
= @12.7283
oy =
© E =
)
a
A
X
+
[P |
O 230
26.015% " g
12.7438 o
By Z ~O—2 (mm) G F
RB-ADA505M 50 173 | 200
RB-ADA510M 100 224 | 250
RB-ADA515M 150 275 | 300
ARSIV VERAL Y FHIX
B L > F 54 Z(mm)
RB-ADA505M
RB-ADA510M 0.71
RB-ADA515M
KBBIAVIVEEAL VFIIRBICE1 7 Z2HBLTBUET.
D-(I
-XO

937
Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM/RB-OEM series
KmEREFZFED
{j: ZERORICETBRHA LS,

Z2EDTERICDEFZ L TIIEMN50% ZHR LS,

| BE |

\ ERIERE

ATEFR

(DOIRR T %L —
BRYOMI I F—H RRSNTNWDEBRRNI *ILF
—HBABNEDIOEELTLSZE . HHEDEP 3 Y
OT TV —=I\OWBEBORRERLZYET,
QEBREE
FREREN, ABRBEATIEALEST 0 BEBEDOEL
PV ITTI—I\ORBORREK Y FT,
©Fi27:d::]
REEDTRIE. FTROMBICKEYET,
RB-OEM>1J—X 0.8m/sPAL
RB-LROEM/1J—X 0.3m/sldEt
BRYICHA REEHIT. REENENSHENLDIICLTL
f2Ee izl 18BEUDIRILF—IE. BRRNIT RILF
—MDB0%UTELTLEE .

ABE

OBEE
SIEAAKMETEIELTNDEZ MOy RIS, #HEHDUSN
DAFEIE. BESMOSBNK DR L TLES 0,

N =

NEE

OZ rO—2
ABRRROBARP I ILF—IE. 22 MOV EFERLE
ITHITHRIETEZ A,

QBEBRMORLS
AT —E#REETERINDIBEIT. TRILF—IRINE.
BREBODNFXAICEIREINDZENHUET, BRAOZ
SRRDOEMT—FESRBL TS0,

QY1 'E
EREMAETICDNT, RAEBEENEDR L. LR ERSD
ROEFEICE DT, BEANETLVLET, ThEZSELT.
BABNI RIVF =T L TI0%UAERBOH DT A EE
EHRBV-ULET, . FRATDIIRILF-HIEBARINT
RIVF—DE5% LI ENS VMBS, WEEVOEVSATITTHS
BULIES 0,

@AW
2AvoFTV—=INE ABICA I AEEBLTHY >—IL
FZICTHBANDRNEBLELTHY ETH. T22—ILEH
FIOMTIIHIEBA. TAMINERORIETODERITHR
Ftho

938

BRA
=R
DEA
BEBIONMEFTESHTIE. EALBNTLES 0,
@)= —LRTOER
D)= —LHNTEBLEBENTLSEE . =2 Ib—LA
DEBEFDODRERERBDZENBYET,

- — )
NEER

DB
RRSNCHBERZBXTERBLBNTL 220\, FB
ERNTEFTHRTEEDEHNKEVREBETERAINDIESII.
FHEOZHTDIEEN HIYETDT, THERESTL,

@BAESICEDH1E
BEDHDIBAPTHEIAICERAR. U UBIXTIVLRIE
Eil. ERBAR. BRAX BELEANSENT\DIHFH
TIIEALBNTLEET 0 V—ILDBIEPEBEBDODBEHLHE
ELEY,

@#J st
BEDESFHENT. KBBESLUFYV U DORETDIEBNE
TlE. AIVNCKWTLMNBULETDT, ERLENT
LIFEE,

@toiE, k. EBR. SEH
tDHIR. K. REHLEZEE LIIBRTEZR hOy RICH
NBDEDBREPERPEBMLENER brOY RADIC
BT DLDBRETIIERALENTLES . EEBIRRED
BREBUET,

®iRE
FRMIIREN HDIBEIE. BEIICLONMW LIEAA RE
EERITTL S

\ Bxfi i3

ABE

DREHN—DBE
ERFR AN T BN 52 IS FREN/ \— DRI F
EHBNV-LET,

QEIEADBIY
BRYEREADBENRBLTNET &, BREIVITTY
—NDEHETOHRAOERE A T, F-RBOWEBOD
BRICEYET, +HRBEERITI LS,

WEE, BARAKC., BREEBIT TS,

(©):1ibp
EZ b0y RESRLUAALRETOEBBRFE7+1—
LL—% (RBT #—L) DERELTLOBRRER U ET,

Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM/RB-OEM series
RmEREFZFIEQ
{j: ZERORICETBHA LS,

T2 EDTERICDEFZ L TIIEM50%E ZHR S0,

\ {3

| RTER |

N x=r

VANE =1

OEEERDIEE
EEERDBEIIHBRBENAAS UATICAEVET,
RIS ZBAIRNELDICHBEL TS,
EBlEsAD S 3y U ERNT DIBE. >3 V07TV —/\DH
BAIE Rs)IF. BEEZRLWUIavI7TV—/\DZ MO—
2 (S)D12EU LN/ IBZBRE LTS,

S8 Rs=12XS
el AhO—2DFNDAMABT. BMICHLTEBICKS
SOICHEtESNIBEIR. Y3 vy T TV —/\DR bO—
2 (S) DEBDRBTEANATEETY . (THSR)

sExX Rs=6xS

Rs=3Xmn OE B DR
S=f@2 tO—o

E#ERE

EEERTOY LYV F+ YT (B)E L<IZUC) &[T THE
BLSE. MEICaFA N B0, BBRICARNERT
BREABUET,

QERERNES
ESERDBAIE. ABRRBENS UTICHYET,
REBEHS 282388, BSICAFHIENY. BFOBER
L&Y BRBICHRNARTERE A ET,

QRBIAVIRENE
BES A V)UREGCBF. RRSBSICHEL. ELHREL
TLEE, REMBHFELLANE, ERBENTL. W
BYEHEETHIENBYET,

@RESATILDEE
LAV o TTY—NBREAER, BRI TILETRALEHD
TCEELTLEE 0, DRl id, EICEHRNT R
E0, BIEHRNOBRRICEY T,

GOREZ FO—2EX MY THS—
Ko3woTTY—NE EZRVDR NI VOB RN
EOANZANZANYNBEEEZRNWTR IR fO—2B4
WTZEALEE . A T3 VDR MY THS—DBEIFS
ICEW. EZRVDRNIVIICEBEBEBCEESIC
ERAMERONTEET,

N =
A/IE
OTvLFy b, OVIAS—DEIFIDENHERRL
TLEE L,
BAREEERALETEMBORREBUET,
QERBLEHREPEMISEEL TS,
FREPEHNREICS < HoIBEE. ERORRELES
TNBIEENBUETOTREL TSN, ZOF FERH
INFTEHBEMBSEEEREAUET,
OHBRNEEDHANDBREEREL TS,
ZROARNNREL TN BBARASHAORENRETH
BENEZONETDTRRLTLLES L\, ZOFEERAE
NETERBEWBSEIEREAUET,
@F vy 70BN, BEEEERLTES,
TPy TROBEER. Y TNEICERETDIBANHY £
T, HRYOBWEERI SHNESEHICTEL T ES |,
O3
LAVITIV—/ERESNDIGAIT. BEEENELT,
75 EAKG E DR, BAGE SRS TREEREEFOT
<EEL

939
Best Pneumatics 2-3 6



RB-LROEM/RB-OEM series
KmEREFZFEOG
{ j : ZERORICETBHA LS,

Z2EDTERICDEFZ L TIIEME0%E THRS LS,

| EFVFIVIIHSIEEASLUERS

ANES

ORgIcoIT
EFINFTUIIHEN UTOBY —HRRAN BB LRI ET,
mERLY—X

AEE 1) — T MRB-(LR)OEMXT1.5M&B £ U, RB-(LR)
OEMXT2.0MJ =3, fiEkGETHBRB-(LR)OEM1.5M
&HEKURB-(LR)OEM2.0M/) — X DRE S A +7 )L BEDIREE
ZEL. HRERT - MERRICEEL & LTz,

RB-(LR)OEM1.5M| 79| 51 RB-(LR)OEMXT1.5M|58| —
RB-(LR)OEM2.0M |100| 73 RB-(LR)OEMXT2.0M| 77| —

B (fekam) oD | A ‘l' BAGFHU—X) |eD|gA

RB-(LR) OEMXT ($7/1) — X)
|

T
|
1]
&
N4
L

RB-(LR) OEM (3K 5)
REIAVIDOREEZE L. 2v— MIERICEE

Q@RFEERE LTRB-(LR)OEMXT1.5M> ) — X% T8
ABDZEER
57522 (RB-OEMF1.5M) Z R L. fEREDRB-(LR)
OEM1.5M 1) =X ZH/BENTNDHEEHE,

#1) —ZDRB-(LR) OEMXT1.5M 1) — X ZBEE& DIE 52
TSV ERMBLETE BEIAVILBEERE ISV
MREELTNDIBE. EAET SV DOBRGIIRA. RBESY
AVIVBEFHT Do, MEFRILbET S OORMT
RICBAHRLBNBEENHI &Y. 2D, BEROESF
TIVODERNEBEELVET. (TRER)

RB-(LR) OEMXT (#i 1) — X)

[

uh & [0 T @
Hellb= 1 -+
: B | & o | o

| ABERNTFS EAf 509 NEAR IS Y
a / )
AN 1\ /
LY H L sl 4

O

RB-(LR) OEM (fi¢ 3k fa)

S#. RFEELTRB-(LR)OEMXT1.5M> ) — X% ZEA
EnaiBald. ERICONVTHATERENET,

940
Best Pneumatics 2-3 6



	調整式ショックアブソーバ RB-LROEM/OEM Series、伸長／圧縮両方向形ダンパー RB-ADA Series
	特長
	シリーズバリエーション
	機種選定方法
	RB-LROEM/OEM 小型シリーズ
	型式表示方法、交換・オプション部品品番
	型式／仕様
	外形寸法図
	オプションパーツ

	RB-LROEM(XT)/OEM(XT) 大型シリーズ
	型式表示方法、交換・オプション部品品番
	型式／仕様
	外形寸法図
	ストップカラー取付寸法表
	オプションパーツ
	調整方法と注意点、速度範囲グラフ

	RB-ADA 伸長／圧縮両方向形ダンパー
	型式表示方法、型式／仕様、調整カートリッジ位置
	使用例、調整方法、ADA調整方法例
	外形寸法図

	製品個別注意事項



